A PBH-versenyek statisztikája

Ez a statisztika a poker.blog.hu által szervezett Texas Hold’em versenyekről szól, vagyis a heads-up és a PLO figyelmen kívül maradt. Az adatokat a pókerblog(ok)on megjelent végeredmény-screenshotokból hámoztam ki, és Excelben dolgoztam fel. Az 5. PBH-versenynél nem látszott az utolsó (22.) helyezett, ezt külön nickként kezeltem, ami adott esetben helytelen lehet.

A versenyek adatai 
Nyereményalap: 
A 10 versenyre összesen 207 nevezés érkezett, és mindegyik 20$+2$ alapon indult, tehát a teljes nyereményalap 4140$, miközben 414$-ral gyarapítottuk a PokerStars csapatát.

Résztvevők: 
A legkevesebb induló az első versenyen  (PBH1) volt, 14, a legtöbb a nyolcadikon (PBH8), 27. Az indulók száma átlagosan 20,7. A különböző versenyekre összesen 75 nick nevezett be (ami nem feltétlenül jelent pontosan 75 személyt, ezt nem tudjuk megítélni). Ennek közel fele, 36 csupán egyetlen alkalommal vett részt a játékban, 9-en kétszer, 13-an háromszor, 2-en négyszer. Igazi törzsjátékosnak a maradék 15 személy tekinthető: 3 nick nevezett ötször, 2 hatszor, 4-4 hétszer, illetve nyolcszor, 1 kilencszer és 1 (értelemszerűen zsp_pbh, akinek hivatalból kötelessége) minden egyes alkalommal. És hogy mennyire érdemes lojálisnak lenni a sorozathoz az alkalmi szerencsevadászat helyett: az említett 4140 dollárból mindössze 402, vagyis kevesebb, mint 10% került olyanokhoz, akik csupán egy vagy két alkalommal indultak, míg 2936 dollár jutott a törzsjátékosoknak (legalább 5 részvétel).
Nyertesek:

A 10 versenynek 7 győztese volt: zsp_pbh (3 elsőség), thoking (2), fatburner65, Macskaszem, sedo66, tessek07, zed_on_bass (1-1). Összesen 20 különböző nick került dobogóra. Az első háromból egyéb érdekességek:

· zsp_pbh a 3 bajnoki cím mellé begyűjtött egy ezüst- és egy bronzérmet is, vagyis abszolút uralja a mezőnyt. Nem is értem, miért nem szervezi sűrűbben ezt a versenyt.
· AnitaV1 rendszeresen kevéssel marad le a győzelemről: csak neki van egynél több, pontosan három második helyezése; harmadik sosem volt.

· Evildish és donekir kétszer is bekerült az első háromba, mindketten egy második és egy harmadik helyet szereztek.
A nyeremények
A pénzügyi eredmény többféle szempontból is vizsgálható. Mindenütt az első ötöt említem meg.
Abszolút nyeremény (kizárólag a megnyert összegek összesítve):

1. zsp_pbh


798$
2. thoking és AnitaV1 
330$

3. zed_on_bass

300$

4. sedo66


270$

5. donekir


252$

Összesen 20 nick szerzett nyereményt (vagyis került az első háromba valamelyik versenyen), ebből 15-en kerültek összesítve 100 dollár fölé. Egyébként pontosan ugyanennyien járultak hozzá 100 dollár fölötti összeggel a nyereményalapokhoz is.
Profit (nyeremények a nevezési díjak levonása után – itt megjelennek azok, akik kevésszer indultak, de akkor jól szerepeltek):

1. zsp_pbh


578$

2. sedo66


204$

3. thoking és AnitaV1

176$

4. tessek07


134$

5. SilentLI0N


118$

Összesen 16 nick van „pluszban”, azaz büszkélkedhet nyereséggel a teljes sorozatot tekintve.

Loss (a legpechesebbek, akik sokszor fizettek be, de csak ritkán vagy egyszer sem tudtak pénzzel kiszállni – a rake-kel együtt számítva):

1. karolz és ksanyi



-176$

2. vogelzs




-132$

3. D4C1K4




-110$

4. Akyto_Grinch és FaragoDan

-88$

5. rolooo




-78$

Helyezés
Mivel a pénz nem boldogít, valamint a részvétel a fontos, továbbá szemétség, hogy mindig csak az első három osztozik a nyereményalapon, összesítettem az elért helyezéseket is. Mivel az egy-kétszer szereplők esetleges jó eredménye torzítana a statisztikán, itt csak azokat vettem figyelembe, akik legalább három versenyen elindultak. Összesen 30 ilyen nick volt.

Abszolút helyezési szám (megszerzett helyezések összeadva, zárójelben a részvételek száma):

1. atish81



21 (3)

2. tessek07



22 (3)

3. Dzsenaj



26 (3)

4. barrybab333 és csaba1974

29 (3)

5. kisrita



31 (5)

A pénznyeremény szempontjából éllovasnak számítók (és a min. 3 indulás feltételének megfelelők) pozíciója a helyezésiszám-listán, érdekességképpen:

16. AnitaV1 



50 (7)

..

20. zsp_pbh 



56 (10)
..

24. thoking



83 (7)

..

26. zed_on_bass


86 (9)

27. donekir



91 (8)

Súlyozott helyezés (a részvételek száma osztva a helyezési számmal, szorozva százzal és egy tizedesig levágva a könnyebb kezelhetőség érdekében):

1. klaymenx



5,5

2. gkovacs és Megabubu

6,5

3. kksanyi és FaragoDan és vogelzs
7,1

4. karolz



7,2

5. SushiSam



7,3

További érdekességek kihámozásához mellékelem az eredményeket tartalmazó Excel-fájlt. Vizsgálni lehetne még (akinek van türelme hozzá), hogy az egyes megszerzett helyek mennyire „értékesek”, hiszen nyilván nehezebb a 27 fős versenyen az élmezőnyben végezni, mint a 14-esen, illetve aki csak néhány kis létszámú versenyen indult, annál a számok jobb eredményt mutathatnak a valósnál.
